

ЗА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ КАДРИ

№ 7 (1256)
ВІСНОК
12
ЛЮТОГО
1980 року
Ціна 2 коп.

Газета видається з вересня 1956 року

Орган парткому, ректорату, профкому і комітету ЛКСМУ
Української ордену Трудового Червоного Прапора сільськогосподарської академії

ЗУСТРІЧІ З КАНДИДАТАМИ У ДЕПУТАТИ

7 лютого в Українській сільськогосподарській академії відбулась зустріч виборців — студентів і співробітників вузу — з кандидатом у депутати Верховної Ради УРСР по Московському виборчому округу № 16 академіком Борисом Ізраїлевичем Медоваром.

В актовому залі третього учбового корпусу не було вільних місць. На зустріч прибуло багато гостей з різних підприємств, установ і учбових закладів Московського району Києва.

дану людину. Присутнім була нагадана біографія кандидата у депутати Верховної Ради УРСР.

Слово було надане відомому вченому, представнику громадськості академії, заслуженому діячу науки, члену-кореспонденту ВАСГНІЛ професору В. Ф. Пересилкіну. Він розповів про наукові розробки вчених вузу, висловив побажання щодо тіснішого співробітництва вчених Академії наук УРСР і ВАСГНІЛ.

ховання нової людини, побудови комуністичного суспільства.

Б. І. Медовар щиро подякував виборцям за виявлене йому високе довіря і пообіцяв віддати всі сили і вміння, всю свою енергію служінню партії і народу. Кандидат у депутати пообіцяв виконати всі накази виборців, зокрема, поставити питання про будівництво до півторатисячного ювілею міста нового сучасного кінотеатру на проспекті імені 40-річчя Жовтня. Б. І. Медовар

Всі сили — служінню партії і народу

Зустріч відкрила секретар Московського райкому партії Л. Ф. Перелигіна. У вступному слові вона розповіла про здобутки трудящих району, про ті зміни, які відбулись в найбільшому районі столиці України за час, що минув з останніх виборів до Верховної Ради УРСР. Л. Ф. Перелигіна розповіла про ті завдання, які стоять перед партійними і громадськими органами, всіма трудящими міста-героя у переддень Ленінського ювілею, у справі підготовки до святкування у 1982 році 1500-річчя Києва.

Цікаво прозвучав виступ довіреної особи кандидата, у якому розповідалось про академіка Б. І. Медовара як про енергійну, наполегливу і від-

У виступах представників кондитерської фабрики імені К. Маркса, ювелірного заводу, наукових закладів району звучало довіря трудящих до свого кандидата, бажання віддати всі сили виконанню накреслених Комуністичної партії і Радянського уряду.

Тепло зустрінутий присутніми, виступив кандидат у депутати Верховної Ради УРСР академік Борис Ізраїлевич Медовар. Він розповів про завдання на майбутнє працівників вузів і наукових закладів Московського району Києва в світлі рішень листопадового (1979 року) Пленуму ЦК КПРС, постанов партії та уряду. Кандидат підкреслив завдання, що стоять перед науковцями країни в справі ви-

сказав, що Радянський Уряд завжди був, є і буде виразником волі народу, волі трудящих Країни Рад.

Зустріч в УСГА з кандидатом у депутати Верховної Ради УРСР академіком Б. І. Медоваром ще раз продемонструвала непорушну єдність партії і народу, непохитність блоку комуністів і безпартійних. Як і багато інших зустрічей з кандидатами у депутати, що проходять зараз по всій країні, вона дає підстави вірити, що вибори до Верховних Рад союзних республік і місцевих Рад депутатів трудящих 24 лютого цього року стануть справжнім святом для всього багатомільйонного радянського народу.

НА ЗУСТРІЧ ВИБОРАМ

НА ЗАВЕРШАЛЬНОМУ ЕТАПІ

Центральне місце в роботі партійних організацій факультетів зараз займає підготовка до проведення виборів до Верховних Рад республік і місцевих Рад народних депутатів.

Факультет електрифікації сільського господарства є провідною організацією по виборчій дільниці 4/4, де також працюють колективи факультетів: захисту рослин, зооінженерного і автоматизації сільського господарства. Зараз виборча кампанія, яка проходить в обстановці високої трудової і політичної активності, підійшла до завершального етапу.

Агітколективами факультетів проведена велика робота по підготовці і звірці списків виборців, оформленню наочної агітації агітпункту, студентських гуртожитків і учбових корпусів. Добре попрацювали агітколективи зооінженерів і захисників рослин на чолі з старшими агітаторами В. К. Кононенко і Д. О. Роїком. Приємно відзначити роботу агітаторів М. Дулі, А. Бабича — студентів факультету захисту рослин, стажера кафедри електропостачання В. В. Козирського.

Агітколективами організовані лекції про міжпародне становище, вечори запитань і відповідей, бесіди з молодими виборцями. Багато уваги приділяється індивідуальній роботі з тими, хто голосуватиме вперше.

Активно пройшли збори по висуванню кандидатів у депутати. Наступний етап в роботі актива — це зустрічі виборців з кандидатами в депутати, на яких проходять ділові обговорення діяльності органів влади, аналіз успіхів і недоробок трудових колективів факультетів, виконання соціалістичних зобов'язань, взятих на честь 110-ї річниці з дня народження Володимира Ілліча Леніна.

В. ПАЛЬЧЕВСЬКИЙ,
голова виборчої комісії.



«Щасливий» білет дістався студентці III курсу Вірі Гришай на екзамені з теоретичних

основ електротехніки. На «відмінно» оцінив її відповідь доцент В. В. Зарянов.
Фото А. Міщенка.

КОМСОМОЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ

НА ЧЕРГОВОМУ засіданні комітету комсомолу в обстановці високої вимогливості йшло обговорення ходу Всесоюзна Ленінської повірки і виконання постанови ЦК КПРС «Про 110-у річницю з дня народження В. І. Леніна». Виступив заступник секретаря комітету комсомолу академії Володимир Рябенко.

Як зазначив доповідач, з першого лютого, згідно з постановою III Пленуму ЦК ВЛКСМ, в комсомольських організаціях розпочалась Всесоюзна Ленінська повірка. Її проведенням завершується черговий етап Ленінського заліку «Рішення XXV з'їзду КПРС — в житті», присвячений ювілею вождя. Ленінська повірка покликана стати в комсомольських організаціях груп, курсів і факультетів хліборобської академії бойовим оглядом зрілості членів ВЛКСМ готовності до гідної зустрічі ленінського ювілею, до втілення в життя завдань, визначених XXV з'їздом КПРС, XVIII з'їздом ВЛКСМ і XXIII з'їздом ЛКСМУ України.

Готуючись до світлого свята — 110-ї річниці з дня народження В. І. Леніна — комсомолія нашого вузу вбачає своє головне завдання в тому, щоб порадувати партію, Батьківщину відмінним навчанням, активною громадсь-

ВИКОНУВАТИ ЗАПОВІТІ ІЛЛІЧА

кою діяльністю на всіх ділянках комуністичного творення.

Творчо, з комсомольським вогником працює у цьому напрямку комсорг 8 групи III курсу економічного факультету, вдумлива ентузіастка комсомольських справ, молодий комуніст Альбіна Шарাপова. Її ініціативність та оперативність, творчий неспокій, відчужуються при вирішенні всіх питань комсомольського життя групи.

Ще одну славну сторінку у свій літопис вписали студенти групи на зимовій екзаменаційній сесії. Середній бал у групі — 4,19.

Майбутні економісти-математики виявляють увагу надають вивченню суспільних дисциплін, щоб ще тісніше поєднати творчу марксистсько-ленінську теорію зі своєю практичною діяльністю в комуністичному будівництві.

Не тільки питаннями навчання живе колектив групи. Традиційними стали інтернаціональні вогники. Дні групи, які перетворюються на справжнє комсомольське свято. Всі питання багатогранного студентського життя тут регулярно обговорюються на комсомольських зборах.

Безперечно, такі чудові справи нас тільки радують. І їх на рахунок комсомольських організацій вузу стає дедалі більше.

Цейна робота проводиться на нас і по залученню членів

ВЛКСМ до VIII Всесоюзного конкурсу студентських робіт з суспільних наук, історії ВЛКСМ та міжнародного молодіжного руху.

Під час написання рефератів велику допомогу надають студентам викладачі кафедр суспільних дисциплін. Радують і той факт, що 93 роботи студентів одержали рекомендації на міський тур конкурсу.

Далі доповідач детально зупинився на складових Ленінської повірки.

Як ми конкретно втілюємо в життя ленінський наказ для молоді: «Вчитися комунізму»? Це та інші питання стануть у центрі уваги учасників Ленінського уроку «По-ленінському вчимося комунізму, будемо комуністами».

Наступним етапом ленінської повірки є громадсько-політична атестація комсомольців під девізом «Товариш Ленін, я Вам доповідаю».

Звертаючись до скарбниці ленінської думки, рекомендується провести місячник розповсюдження літератури під девізом: «Книгу Леніна — в кожному сім'ю».

Попереду ще одне важливе завдання — проведення комсомольських зборів: «З ім'ям Леніна, під керівництвом партії — на працю і на подвиг!».

У дні повірки в комсомольських організаціях груп і курсів академії пройдує зустріч молоді з ветеранами Ленінського комсомолу, героями війни і праці. Студенти візьмуть участь у роботі XXXIV студентської наукової конференції академії. Великим святом праці стане Всесоюзний комуністичний суботник.

До дня народження В. І. Леніна будуть підбиті підсумки Ленінського огляду-конкурсу академічних груп, присвяченого ювілею вождя.

Ленінська повірка на марші. Однак, ми пильно аналізуємо свої успіхи; висукуємо повні резерви багатогранної комсомольської роботи.

І треба сказати, що у нас все ще є ряд недоліків. На самоплив поведено організації проведення Ленінського заліку на факультетах агрохімії і ґрунтознавства (заступник секретаря комсомольського бюро по ідеологічній роботі І. Фомченко), лісгосподарському (заступник секретаря комсомольського бюро по ідеологічній роботі Г. Гладун). Найгірше, коли формалізм починається з найпершої сходинки цієї важливої справи — складання особистих комплексних планів: «Вчимося комунізму, будемо комуністами». У першочергових факультету агрохімії і ґрунтознавства таких пла-

нів, як говориться і в день з вогнем не відшукаєш. Чому? Тому, що комсомольське бюро курсу «забуло» про цей винятково важливий захід і практично першокурсники не є учасниками Ленінського заліку. Що ж, комітет комсомолу чекає від комсомольського бюро факультету (секретар А. Юрченко) принципового визнання своїх недоліків.

На своїх засіданнях комітет комсомолу надалі буде регулярно заслуховувати звіти факультетських комсомольських бюро про хід Ленінської повірки на курсах і в групах, завжди надаватиме допомогу в незрозумілих питаннях.

У прийнятій постанові накреслено заходи і чітко визначено завдання комсомолії вузу в підготовці до 110-ї річниці з дня народження Володимира Ілліча Леніна. Рік ленінського ювілею повинен стати для кожного члена ВЛКСМ роком роботи по-ленінськи. Аналіз ходу Ленінської повірки в комсомольських організаціях Червонопрапорної академії, який відверто і принципово прозвучав на черговому засіданні комітету комсомолу, свідчить про вірність молодого покоління ленінським заповітам.

СЕКТОР ІНФОРМАЦІЇ КОМІТЕТУ КОМСОМОЛУ.

ЯК СПРАВИ, ФАКУЛЬТЕТ?

ФОТОРЕПОРТАЖ



На факультеті електрифікації сільського господарства в розпалі зимова сесія. Комсомольці і молодь докладають всіх зусиль для її успішного завершення, щоб тим самим зробити свій внесок в трудовий дарунок нашого народу до 110-ї річниці від дня народження В. І. Леніна.

На прохання корпункту факультету по аудиторіях академії пройшовся громадський фотокореспондент А. Міщенко. Пропонуємо його фоторепортаж.

Професор Б. Х. Драганов приймає екзамен з теплотехніки в активного учасника студентського наукового товариства, третьокурсника Олександра Дмитренка.

Доцент Павло Юхимович Корнієнко читає курс політичної економії на IV курсі факультету електрифікації сільського господарства.

До роботи він підходить творчо, не обмежується тільки тим, що вимагають програма та розклад занять. Його часто можна бачити в гуртожитку, на політгодинах, де він виступає з лекціями та бесідами про актуальні події економічного життя країни.

На фото: доцент П. Ю. Корнієнко приймає екзамен з політичної економії у студентки IV курсу Ганни Дядечко.



На II курсі перший спеціальний екзамен — з теоретичних основ електротехніки. Добре підготувались до нього студенти 3-ї групи Леонід Шпильський, Олена Тарасевич, Олександр Подобайло, Олександр Гайдуков.

На заочному відділенні факультету електрифікації в завершальну стадію вступило дипломне проектування.

Весь свій багатий досвід передає майбутнім інженерам ветеран факультету професор Степан Петрович Бондаренко.

На фото: професор С. П. Бондаренко проводить консультацію по комплексній електрифікації тваринницької ферми для шестикурсників Олени Чичельницької та Аркадія Чучня.



Дружно, однією сім'єю живуть в гуртожитку № 5 студенти факультетів електрифікації та автоматизації сільського господарства.

На фото: активісти ради Ленінської кімнати студент III курсу факультету електрифікації сільського господарства, комуніст Леонід Цишковський та другокурсниця факультету автоматизації сільського господарства Валентина Капралова працюють над творами В. І. Леніна, готуються до Ленінських читань.

С. КОХАНОВСЬКИЙ, зав. корпунктом факультету електрифікації с. г.

РОЗПОВІДЬ ПРО ТОВАРИША

НА ВІРНОМУ ШЛЯХУ

За столом, заваленим різними зошитами, книгами, сидить зосереджений юнак, який глибоко поринув у думки. У нього зараз дуже відповідальна пора — завершення дипломної роботи. Це Сергій Степанюк. Скільки знаю Серьожа — він завжди зайнятий: чи то навчальними, чи то громадськими справами.

Сергій в школі був комсомольським активістом; а коли поступив до академії, і тут завоював чималий авторитет серед нових своїх товаришів. Він був обраний спочатку комсоргом групи, а з 1977 року — комсоргом курсу.

У Сергія ніколи не виникають протиріччя між навчанням і громадською роботою, навпаки — одне допомагає одному.

— Громадська робота, — говорить Серьожа, — займає, звичайно, чималий об'єм часу. Але саме це примушує скласти чіткий розклад дня, не дає можливості розслаблятися, та й характер загартовується в труднощах.

В своїх стосунках з товаришами Сергій завжди чесний, принциповий, він намагається створити таку атмосферу, щоб розмова не була суто діловою, сухою.

Комсорг вивчає характери комсомольців, їх здібності, душевні запити, що допомагає найбільш раціонально розподіляти доручення між членами бюро, комсомольцями курсу.

— Істотним недоліком в роботі наших комсомольських організацій, — продовжує Степанюк, — є недостатнє вивчення внутрішнього світу кожного комсомольця. Треба частіше спілкуватися: інколи — з невеличкими колективами, а інколи і наодинці.

Ще однією важливою рисою його стилю роботи є вміння слухати співбесідника і зважувати всі сторони якоїсь конкретної справи.

У вільний час Сергій завжди в колі друзів. Він любить пошарувати, подискутувати на теми культури, політики. Часто студенти говорять і про своє майбутнє, про самостійну творчу роботу, проблеми виробництва.

Остання тема особливо актуальна. Пройде всього кілька місяців і теперішні студенти вступлять в нове, самостійне життя. Економісти-математики увіллються в нові колективи. Вони принесуть з собою нові, свіжі знання, молоду енергію. Я вірю, що такі товариші як Сергій Степанюк і на виробництві будуть в авангарді.

А. ЛЕВИЦЬКИЙ,

студент економічного факультету, слухач відділення журналістики ФГП.

НАЗУСТРІЧ 1500-РІЧЧЮ КИЄВА

НАШЕ ГОЛОСІЄВО

Історія живе в пазах міст, сіл, районів. Особливо це характерно для такого древнього міста, як Київ, який в 1982 році буде святкувати своє 1500-річчя. Києво-Печерська лавра, завод «Арсенал», «Бабин Яр» — ці назви відомі далеко за межами республіки. Вони немов віхи важкої, але славетної історії Києва.

Наша академія розташована в одному з мальовничих куточків міста — Голосієвському лісі. Що ж було тут, у Голосієві до того, як з рішення Радянського уряду тут розпочалося будівництво комплексу сільськогосподарських інститутів? Як виникли побудовані в стилі українського барокко корпуси академії, які до нашого часу вражають сполученням старовинних архітектурних мотивів з технікою сучасного міського будівництва?

Легенда розповідає нам, що коли в грудні 1240 року воїни Батия обложили Київ, кияни відправили частину жінок та дітей в ліс, який знаходився досить далеко. Закипіло бойовисько. Хоробро захищали рідне місто кияни, але ворог все ж увірвався в стіни Києва. І жінки в лісі голодали, плачучи над своїм горем, над горем міста. Пізніше цей ліс так і назвали Голосієвським.

В наступні століття спомини про Голосієво неодноразово зустрічаються в літописах. Цей ліс, до речі, був тоді володінням Києво-Печерської лаври. В історії Голосієва велику роль також зіграв видатний політичний та культурний діяч України Петро Могила (1596—1647 рр.), митрополит Київський. Він був рішучим борцем проти Унії, за збереження української культури. Для цього і для поживлення боротьби проти католицизму Могила заснував православні монастирі, які на той час виступали як осередки культури. Стіни одного з таких монасти-

рів якраз і вирости в Голосієвському лісі.

Після воз'єднання України з Росією розпочався новий етап в історії Голосієва. Так, у XVIII сторіччі тут був створений один з перших на Україні штучних парків.

Минали роки. В кінці XIX сторіччя Голосієвський ліс став одним з улюблених куточків відпочинку та розваг верхівки духівництва Києва та Києво-Печерської лаври. Розкішний спосіб життя, який вели церковники, був різко відмінний від бідності та смирення, які відводила церква простому народові.

Але Голосієво жило ще одним життям — життям робітників. В лісі революційні робітники проводили свої збори, а в 1902 році тут відбулась одна з перших київських майювок.

Нещадною сокирою проїшлися по Голосієвському лісу війни. Були вирубані майже всі могутні дуби, якими широко славився ліс.

Після закінчення громадянської війни Голосієво було передано в розпорядження губвиконкому. І коли в 1921 році із складу Київського політехнічного інституту був виділений сільськогосподарський інститут, йому передали все господарство колишнього монастиря та голосієвського лісництва. А в 1926—1928 роках тут почалося будівництво учбово-виробничих корпусів по проекту архітектора Д. М. Дяченка.

Така передісторія сучасного Голосієва — кузні кадрів для народного сільського господарства, Голосієва, яке, крім цього, стало нині найулюбленішим місцем відпочинку трудящих міста-героя.

О. КУДИШ,

студент I курсу факультету економіки та організації сільського господарства.

